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* Tema ypoka: « OTpadoTKa MAaTEMATHYECKUX HABBIKOBY.

e Ileasn ypoka : Orpaborarh MaTeMaTH4eCKE HaBBIKH.
* 3axaym ypoka:

e OoOyuarwmue: opMUpOBaTh YMEHHE peIIaTh 3aJa4l Ha IBMKCHUE, HABBIKU
YCTHOT'O CUETA, JEUCTBUM C MHOTO3HAYHBIMM YHUCJIAMHU.

e PasBuBawuIMe: MOBHIIIATh HHTEPEC K MAaTEMATUKE 3a CUET aKTUBU3ALIMU PA0OThI
JIETENU HA YPOKE, Pa3BUBATh JJOTHYECKOE MBIIIJICHUE, TaMSTh, BHUMAaHUE,
pacIIupPATh KPYro3op, YIIyOlIsaTh 3HAHMS JEeTeH 00 OKPYKArOIeM MUPE.

* BocnurarejbHbIe: BOCIIUTHIBATh KOMMYHHKATUBHYIO KYJIBTYPY, (OPMUPOBATH
OOBEKTHBHYIO CAMOOIICHKY.

httyp:/faidaucozrun
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BICKA3LIBAHUS 0 MATEeMATHKE .-

* IIpeaMer MAaTEeMATHKH HACTOJbKO Cepbe3€eH, YTO
[10JIe3HO He YIIYCTUTDb CJOy4as caejiarh ero
HEMHOI'0 3aHuMAaTeabHbIM.(bnec Ilackans)

MbI ¢ HaCTaXKACHHEM MMO3HAEM MaTeMATHKY... OHa
BOCXMIIIAET HAC, KAK IBETOK JIOTOCA.
(Apucmomenn)

* YMeHHe MBICJIUTh MATEeMAaTH4Y€CKHU — OJJHA U3

0J1aropoaHenIIUX CIIOCOOHOCTEN YeI0BEKA.
(bepnapo Illoy )
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* I cuKy M 4yTh He ILJ1avYy,

Bor Tak 3agasan 3agauy:
Y AHTOHA 510JI0K - IATh,
Hano 1Ba U3 HUX OTHATD.
N3 3agauHuKa npumep.
CocraBureJb - usysep!
OH ObI VISTHYJI HA AHTOHA:
MbpbIIIbI - CJIOBHO U3
O0eToHAa,

Cam pasmepom ¢
KAJIaHYYy...

BuaHO, ABOUKY IOJIyYY.
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CtTuxu o MareMaTuke

* B HeOe Tyuek -

Bocems mryuex,
H eme -
TpuHaauars Ty4yek.
H eme

B cTopoHke - IATH.
PsaaoMm ¢ Hummu -
IIaTes ondATh.

Ecan

Ciaoxuuib

Tyuku 31H,

To moayunub
JloKab

B oTBerTe.




YCTHBIM CUYeT =2

NFED

1. ZKyku ckapa0Oeu JieniiT U3 HAB03a MIAPbI
maccon 40 rpammoB. Macca caMmoro ;Kyka
cocraBiser 1/20 or macchl mapa.
CKOJIbKO BEeCHUT KYK?

2. B Kurtae u SIlnonuu g nuchLMa
[0JIB3YIOTCH He OYyKBaMHu, a ueporjiupamu.
Oo1ee yuciao ueporuandon oxoso S0 000.
OoOpa3oBaHHbIC JIIOAU B ITHX CTPaHAX
3HaKOT 10 1/10 yacT BCcex neporiingos.
CKo0JIbKO MeporiingoB 3HAKT
00pa3oBaHHbIE JIOAH?
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°1. 2 rpamma
*2. 5000 nepornudgoB




YCTHBIM CUYeT »

e 3. KpanuBHHUK NnpuJieTaer B rHE3/10 I
KopMJIeHUs nTeHoB 600 pa3, a yucJio
IPUJIETOB JIACTOYKH COCTABJISAET 5/6 OT
YHUCJIA MPUJIETOB KpanuBHUKA. CKOJIBKO
pas3 nmocemaer cCBoe rHe3ao JAJsi KOpMJIeHHUs
INTEHIOB JIACTOYKA?

* 4. CkopocTthb moJiera ckpopua 80 km/4, a
CKOPOCTH I0JIeTa Yyaiku cocranjser 3/4 ot
CKOPOCTH moJieTa ckBopua. Kakosa
CKOPOCTH I10JIeTA YalKH?

htty:/faidaucozru




3. 500 pa3
4. 60 KM/4ac




VYCTHBIN cUeT 4

R )

* 5. Macca TrojieHeHKa 0K0J10 20 KI. 10
saBJsiercsa 1/20 maccbl B3p0cjioro TrJIeHs.
KakoBa Macca B3pocjioro TrJieHs ?

* 6.BbicoTra jJjomaau 1 m 6 1M, a BepOIIOIa —
Ha 6 AM BbIlle. BbIpa3urte BbICOTY
BepOJII0Ia B CAHTUMeETPAX.
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YCTHBIN CUeT ;

e 7. Kut nocruraert B Bece 150 000 xr.
CKo0JbKO TOHH BeCHUT KHUT?

* 8. IIpnIkok gebpuHa cocraBiaser 680 cm.
BpIpa3ure BbICOTY NPbIXKKA B MeTPax H
CAHTHMeETPAX.

* 9. Pazmax KpblIbeB Yy KOHIAOpa 275 cMm.
CKO0JIBKO 3TO MeTPOB, 1eLIUMETPOB H
CAHTUMETPOB?
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/7.150 TOHH
8. 6 M80CM
9.2M7 AM 5 CM




10. Poct ciioHa 3 m 5 1M, a :xupad Ha 8 1M BbIIIIE.
Hauaure pocr :xxkupada.

11. Cambid 00J1b1IOHA CAMOPOAOK 30J10Ta BecHJa S()
Kr 287 1. CKOJIbKO B HEM rpaMmMoB?




10 4M30IIM

*11. 50287 rpamm




= TIpaBuia paboThI Ha ypoKke

* [lonanpacHy He 0oJITaH,
Paccy:kaam u yoexaan.
31ech He HYKEH IIIYM U ram,
T's1I penran 3agaum cam.
Eciau ke He CMOKeIllb BAPYT,
IlycTh NpuaeT Ha MOMOIIb JAPYT.



Pabora B rpymnmnax.
Pennure 3aj1aun.

°]1 rpynma - Nel(a),c.46.
*2 rpynmna - Nel(0), c.46.
*3 rpynmna - Nel(B), c.46.
*4 rpynmna - Nel(r), c.46.
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1IpoBepka pemiennus 3ajad.

1 rpynna - Nel(a),c.46. OTBer: 80KM/4 CKOPOCTDH
aBTO0YyCa, HA OCTABUIEUCS YACTH NMYTH.

2 rpynmna - Nel(0), ¢.46. OrBer: 24yaca
MPOIJIUTCH IKCKYPCHA 110 ropoay MBIIIKHH.

3 rpynna - Nel(B), ¢.46. OrBer: mo 30 MUHYT B
My3esix pemécesa ¥ Mpimiu, 60 MUHYT B
KpaeBea4ecKoM My3ee.

4 rpynna - Nel(r), ¢.46. OrBer: 10 yacosn
IJIMJIACH SKCKYypcHs HA KaTtepe nmo Boure.






/)
BbIlToJIHA BbIYUC/ICHUAA:

°6 450 : 6

*6036 : 4

*4 956 : 7

*27 356 — 160 - 3

*82 000 -4 730 - 8 +4 385






* Y10 Ha ypoke 00JbIIIE BCErO
IHHOHPABUJIOCH?

* YT0 mMoJIyYHJI0Ch, A Iie OBLJIO CJI0KHO?
* Hag yeMm emé Hago mopadorarb?

* K10 OBI 32 YPOK IMOCTABUJ cede «S»,
«4»?

* KTO He 10BOJIEH cCBOEeH padoTOu,
nouemy?
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e KYPC JIJUCTAHIIMOHHOM MOJATOTOBKHU

K UTOI'OBOU ATTECTALIMU IO MATEMATHUKE

B 4 KUIACCE

* (AAPUODMETHUYECKHUE JEMCTBUS C
MHOI'O3HAYHbBIMUA YUCJITAMMN».

e Jaganun: 1, 2.
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